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	Компания 

«Под ключ» 

Перечень риэлторских услуг: 

-купля-продажа жилой и коммерческой  недвижимости
-аренда жилой и коммерческой  недвижимости

В арсенале компании:

Крупные объекты коммерческой недвижимости.

Команда квалифицированных специалистов:

-риэлторы
-агенты

-менеджеры по продажам 
Доп. услуги: 

-сбор документов
-оценка имущества
-проектно-сметная документация  

-юридические консультации


	ЗАРУБЕЖНЫЕ ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДКИ ЗА НЕДВИЖИМОСТЬЮ 
      «ПОД КЛЮЧ» - агентство по недвижимости, которое придерживается международных стандартов ведения бизнеса, предоставляя высокий уровень сервиса для наших клиентов.
      Наша компания, совместно с зарубежными партнерами (ведущими зарубежными застройщиками и агентствами недвижимости) организует специальные ознакомительные поездки (туры) для желающих приобрести зарубежную недвижимость и осуществить инвестиции в жилую или коммерческую недвижимость за рубежом. В некоторых странах, владельцу недвижимости посредством приобретения может быть предоставлены:  

-многократная виза

-резидентская виза 

      Мы оказываем содействие в получении туристической визы, бронируем авиабилеты, размещаем в отеле, обеспечиваем частные трансферы, организуем экскурсии и развлекательную программу.

      Во время таких поездок Вы не только сможете интересно отдохнуть, но и получите возможность ознакомиться с проектами в жилой или коммерческой недвижимости, встретиться с представителями компаний-застройщиков, получить квалифицированную консультацию адвокатов и финансовых консультантов по районам города, рынку недвижимости и почувствовать ритм жизни страны пребывания. Вы полезно и интересно проведете неделю за рубежом. При составлении программы тура мы учтем и Ваши особые, индивидуальные пожелания.

     Размер оплаты по данным услугам оговаривается отдельно в каждом конкретном случае и нередко компенсируется принимающей стороной – зарубежной компанией-застройщиком.

     Тщательная организация поездки и абсолютная свобода выбора - отличительная черта работы нашей компании.

      Если Вы заинтересованы в участии в ознакомительных турах по зарубежной недвижимости, пожалуйста, отправьте Вашу заявку по E-mail: info@kluch.uz и наш эксперт свяжется с Вами для уточнения запроса.



